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La corrosion du fer

EXPÉRIENCE 1

EXPÉRIENCE 2

Fer

Fer

Dioxygène

Eau

Huile

Début de l’expérience.

Début de l’expérience.

Après quelques jours.

Après quelques jours.

J’en déduis que le dioxygène est un  et que l’oxyde de fer 

est un  .

J’en déduis que la présence  est nécessaire pour que l’oxydation du fer 

ait lieu.

L’

se forme.

Le niveau de l’eau s’élève : 

le 

disparait.

L’oxydation du fer 

 .

› La corrosion du fer est due à une transformation  dont le bilan s’écrit :

 + 

› La plupart des métaux réagissent avec le  pour former un oxyde.

Je mémorise

en présence d’eau

À imprimer
Exercer son esprit 
critique

hatier-clic.fr/21fpc306

Dioxygène

ph
 ©

 F
ré

dé
ric

 H
an

ot
ea

u 
/ 

Ar
ch

iv
es

 H
at

ie
r	

ph
 ©

 F
ré

dé
ric

 H
an

ot
ea

u 
/ 

Ar
ch

iv
es

 H
at

ie
r	




